



আবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 9/23/2024

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল জলবায়ু-প্রস্তুত কর্মীবাহিনীর উদ্যোগের ঘোষণা করতে মার্কিন জলবায়ু জোটের গভর্নরদের সাথে যোগ দিয়েছেন, 2035 সালের মধ্যে 1 মিলিয়ন নতুন নিবন্ধিত শিক্ষানবিশদের প্রশিক্ষণ দেওয়ার লক্ষ্য রাখেন

রাজ্যের অফশোর উইন্ড ট্রেনিং ইনস্টিটিউট 2.3 মিলিয়ন ডলারের পুরস্কার প্রদান করবে
অফশোর উইন্ডে ক্যারিয়ারের জন্য প্রশিক্ষণে

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ মার্কিন যুক্তিরাস্ট্রের ক্লাইমেট অ্যালায়েন্সের [গভর্নরদের জলবায়ু-প্রস্তুত কর্মীবাহিনীর উদ্যোগে](#) নিউ ইয়র্কের অংশগ্রহণের ঘোষণা করেছেন জলবায়ু এবং পরিচ্ছন্ন শক্তির ক্ষেত্রে কর্মজীবনের পথ বাড়ানোর জন্য, কর্মশক্তির বৈচিত্র্যকে শক্তিশালী করে তুলতে এবং 2035 সালের মধ্যে যৌথভাবে 1 মিলিয়ন নতুন নিবন্ধিত শিক্ষানবিশকে অ্যালায়েন্সের রাজ্য ও অঞ্চল অনুসারে প্রশিক্ষণ দেওয়ার জন্য। গভর্নর হোকল আজ একটি ক্লাইমেট উইক NYC অনুষ্ঠানে এই ঘোষণাটি করেছেন, যেখানে তার অ্যালায়েন্সের সহ-সভাপতি নিউ মেক্সিকোর গভর্নর মিশেল লুজান গ্রিশাম, প্রতিষ্ঠাতা অ্যালায়েন্সের সদস্য ওয়াশিংটন গভর্নর জে ইনসলি এবং হোয়াইট হাউসের জাতীয় জলবায়ু উপদেষ্টা আলী জাইদি উপস্থিত ছিলেন।

"নিউ ইয়র্কে, আমরা দেখাচ্ছি যে কীভাবে জলবায়ু অ্যাকশন এবং অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধি একসাথে যায়," **গভর্নর হোকল বলেছেন।** "মার্কিন যুক্তিরাস্ট্রের ক্লাইমেট অ্যালায়েন্সের একজন সহ-সভাপতি হিসাবে, আমি একটি পরিচ্ছন্ন, ন্যায়সঙ্গত এবং স্থিতিস্থাপক অর্থনীতি গঠনের জন্য প্রয়োজনীয় ভবিষ্যতের চাকরি তৈরি করতে রাজ্য, শিল্প নেতা, শ্রমিক ইউনিয়ন, উচ্চশিক্ষা এবং সম্প্রদায়ের সংস্থাগুলির সাথে সহযোগিতা করতে পেরে গর্বিত। একটি দক্ষ এবং সু-প্রস্তুত কর্মীবাহিনী উদ্ভাবন চালাবে, নতুন ব্যবসা তৈরি করবে এবং আমাদের দেশের জন্য একটি মজবুত, স্থিতিস্থাপক ভবিষ্যত নিশ্চিত করবে।"

এই উদ্যোগের মাধ্যমে, গভর্নর হোকল এবং অন্যান্য 23 জন গভর্নরের দ্বিদলীয় জোট, যা মার্কিন অর্থনীতির প্রায় 60 শতাংশ এবং মার্কিন জনসংখ্যার 55 শতাংশের প্রতিনিধিত্ব করেঁরা বিভিন্ন ধরনের জলবায়ু-প্রস্তুত পেশার পথকে শক্তিশালী করে তুলতে ও প্রসারিত করতে অংশীদারিত্ব করবেন যা একটি পরিচ্ছন্ন, ন্যায়সঙ্গত এবং স্থিতিস্থাপক নেট-শূন্য ভবিষ্যত গড়ে তোলার জন্য গুরুত্বপূর্ণ।

উদ্যোগের লক্ষ্যগুলি হল:

- জলবায়ু-প্রস্তুত কর্মসংস্থানের পথগুলি নিশ্চিত করার জন্য কৌশলগুলিকে এগিয়ে নিয়ে যাওয়া যা ভাল বেতনের, উচ্চ-মানের চাকরির দিকে নিয়ে যায়।
- জলবায়ু-প্রস্তুত কর্মীবাহিনীর নীতি এবং কর্মসূচিগুলিতে ইক্যুইটিকে অগ্রাধিকার দেওয়া যাতে সকল কর্মীদের জন্য সুযোগ বাড়ানো যায়, বিশেষ করে তাদের যারা স্বল্প-প্রতিনিধিত্বহীন সম্প্রদায়ের।
- সরকার, উপজাতীয় দেশ এবং সম্প্রদায়, কর্মীবাহিনীর ব্যবস্থা, শ্রমিক ইউনিয়ন, শিল্প, সম্প্রদায়-ভিত্তিক সংস্থা এবং শিক্ষামূলক সংস্থাগুলি জুড়ে অর্থপূর্ণ এবং অন্তর্ভুক্তিমূলক সহযোগিতাকে উৎসাহিত করা।
- বিভিন্ন সহায়ক পরিষেবার মাধ্যমে কর্মীদের জলবায়ু-প্রস্তুত কর্মজীবনে প্রবেশ করতে এবং সেগুলিতে অগ্রসর হতে সাহায্য করার জন্য উদ্ভাবনী এবং প্রমাণ-ভিত্তিক পদ্ধতিগুলির সমর্থন করা।
- জলবায়ু-প্রস্তুত ক্ষেত্রগুলিতে স্ট্যাকযোগ্য, বহনযোগ্য এবং শিল্প-স্বীকৃত শংসাপত্রগুলির বিকাশ এবং ব্যবহারকে উন্নীত করা যাতে স্থানান্তরযোগ্য দক্ষতা তৈরি করা যায়, পুনঃস্কিলিং এবং আপস্কিলিংকে সমর্থন করা যায় এবং কর্মীদের অর্থনৈতিক গতিশীলতাকে শক্তিশালী করা যায়।
- জলবায়ু-কেন্দ্রিক কর্মীবাহিনীর পরিকল্পনাকে উৎসাহিত করা যা প্রমাণে নিহিত এবং রাজ্যের বিদ্যমান কর্মীবাহিনীর উন্নয়ন এবং শিক্ষা ব্যবস্থার সাথে সারিবদ্ধ।

এই উদ্যোগের সূচনা ঐতিহাসিক ফেডারেল বিনিয়োগ হিসেবে আসে, উচ্চাভিলাষী রাজ্যের জলবায়ু অ্যাকশনের সাথে মিলিত হয়ে পরিচ্ছন্ন শক্তি এবং পরিচ্ছন্ন প্রযুক্তির ক্ষেত্রগুলিতে - যেমন বায়ু, সৌর, বৈদ্যুতিক যানবাহন, শক্তির দক্ষতা, এবং ব্যাটারিগুলিতে ভাল বেতন এবং ইউনিয়ন চাকরির উল্লেখযোগ্য সম্প্রসারণ করেছে- বাইডেন-হারিস প্রশাসনের মুদ্রাস্ফীতি হ্রাসের আইন এবং পরিকাঠামো বিনিয়োগ এবং চাকরির আইনের অধীনে আগামী বছরগুলিতে আরও লক্ষ লক্ষ তৈরি হবে বলে প্রত্যাশিত।

গভর্নর হোকল অফশোর উইন্ড প্রকল্পের জন্য চাকরির প্রশিক্ষণে সহায়তার জন্য 2.3

মিলিয়ন ডলারের ঘোষণা করেছেন

কর্মীদের উদ্যোগের উপর ভিত্তি করে, গভর্নর হোকল রাজ্যের অফশোর উইন্ড ট্রেনিং ইনস্টিটিউটের (Offshore Wind Training Institute, OWTI) মাধ্যমে অফশোর উইন্ডে ক্যারিয়ারের প্রশিক্ষণের জন্য 2.3 মিলিয়ন ডলারের পুরস্কারের ঘোষণা করেছেন। ইন্টারন্যাশনাল ব্রাদারহুড অফ ইলেকট্রিক্যাল ওয়ার্কার্স (International Brotherhood of Electrical Workers, IBEW) স্থানীয় ইউনিয়ন 3 নিউ ইয়র্ক সিটিতে 100 জন প্রাক-শিক্ষার্থী এবং 430 জন ভ্রমণকারীকে অফশোর বায়ু-সম্পর্কিত দক্ষতার জন্য প্রশিক্ষণ উন্নত করার ও প্রদানের জন্য নির্বাচিত হয়েছে।

নিউ ইয়র্ক স্টেটের শক্তি গবেষণা ও উন্নয়ন কর্তৃপক্ষ (New York State Energy Research and Development Authority) দ্বারা পরিচালিত এই তহবিলের পুরস্কারটি IBEW লোকাল 3-এর প্রাক-শিক্ষানবিশ এবং ভ্রমণকারীদের প্রশিক্ষণের বিভাগের অংশ হিসাবে অফশোর উইন্ড ক্যারিয়ার

সম্পর্কিত সচেতনতার প্রশিক্ষণকে সমর্থন করবে। 100 জন প্রাক-শিক্ষার্থীর মধ্যে 80 জনকে অফশোর উইন্ড সংক্রান্ত শিক্ষানবিশের প্রোগ্রামে রাখা হবে এবং পুরো 430 জন ভ্রমণকারী অফশোর উইন্ড-নির্দিষ্ট কারিগরি প্রশিক্ষণ পাবেন, যার মধ্যে ছয়জনকে অফশোর উইন্ড কারিগরি প্রশিক্ষণের প্রশিক্ষক হিসাবে প্রশিক্ষণ দেওয়া হবে।

প্রশিক্ষণের কর্মসূচী সেই জ্ঞান এবং দক্ষতাগুলিকে শনাক্ত করবে এবং অন্তর্ভুক্ত করবে যা ইলেকট্রিশিয়ানদের জন্য অফশোর উইন্ড ডেভেলপমেন্টের সমস্ত পর্যায়ে প্রয়োজনীয়, পূর্বনির্ধারণ থেকে শুরু করে অপারেশন এবং রক্ষণাবেক্ষণ পর্যন্ত।

তহবিলটি OWTI-এর মাধ্যমে পূর্বে অফশোর বায়ু সম্পর্কিত প্রশিক্ষণের সমর্থনকারী অন্যান্য সংস্থাকে পুরস্কার দেওয়া প্রায় 11 মিলিয়ন ডলারের অনুবর্তী। সমর্থিত প্রোগ্রামগুলির মধ্যে নিউ ইয়র্ক সিটি ইউনিয়ন আয়রন ওয়ার্কার্স লোকালস 40 এবং 361 (Union Iron Workers Locals 40 and 361), ক্যাপিটাল রিজিয়ন BOCES এবং আটটি ভিন্ন SUNY স্কুলগুলিতে উপস্থিতগুলি অন্তর্ভুক্ত। NYSERDA-এর সাথে মিলে OWTI একাডেমিক, সম্প্রদায়, শিল্পখাত এবং শ্রমিক জোটের একটি নেটওয়ার্ক গঠন করেছে যা 2,500 জন পর্যন্ত নিউ ইয়র্কবাসীকে নবায়নযোগ্য শক্তির খাতে ক্যারিয়ারের জন্য প্রস্তুত করবে। OWTI ফার্মিংডেল স্টেট কলেজের [পুনর্নবীকরণযোগ্য শক্তি এবং স্থায়িত্ব কেন্দ্র \(Renewable Energy and Sustainability Center\)](#) এবং স্টনি ব্রুক বিশ্ববিদ্যালয়ের [ন্যাশনাল অফশোর উইন্ড রিসার্চ অ্যান্ড ডেভেলপমেন্ট কনসোর্টিয়ামের \(National Offshore Wind Research and Development Consortium\)](#) সাথে সহযোগিতা করেছে যা NYSERDA এবং মার্কিন শক্তি বিভাগ দ্বারা সমর্থিত।

উপরন্তু, নিউ ইয়র্ক স্টেট শ্রম বিভাগের (New York State Department of Labor, NYSDOL) সাথে সহযোগিতায় অফিস অফ জাস্ট এনার্জি ট্রানজিশনের প্রচেষ্টাকে সমর্থন করার জন্য 2023-24 সালের প্রণীত স্টেট বাজেটে নিউ ইয়র্ক পাওয়ার কর্তৃপক্ষের (New York Power Authority) প্রতিশ্রুতির অংশ হিসাবে এবং কর্মীবাহিনীর প্রশিক্ষণের প্রচেষ্টায় বার্ষিক বিনিয়োগ করায়, পাওয়ার অথরিটি রাজ্যের চারপাশে পরিচ্ছন্ন শক্তির শিল্প কর্মীবাহিনীর উন্নয়নের উদ্যোগকে সমর্থন করার জন্য এই পর্যন্ত 12 মিলিয়ন ডলারেরও বেশী অর্থ সরবরাহ করেছে।

জুলাই মাসে, NYPA একটি [ক্লিন এনার্জি ওয়ার্কফোর্স ট্রেনিং \(Clean Energy Workforce Training, CEWT\) RFP](#) জারি করেছে সেই যোগ্য ভিত্তিক প্রশিক্ষণের প্রদানকারীদের জন্য (যেমন প্রযুক্তিগত উচ্চ বিদ্যালয়, কমিউনিটি কলেজ, বিশ্ববিদ্যালয়, ট্রেড অ্যাসোসিয়েশন, নির্মাতারা, এবং অন্যান্য) যারা প্রযুক্তিগত প্রশিক্ষণের সুযোগ, কাজ করার মাধ্যমে অর্জন করা অভিজ্ঞতা, অর্থ প্রদত্ত ইন্টার্নশিপ এবং পরিচ্ছন্ন শক্তির কর্মীবাহিনীতে প্রবেশকারী লোকদের জন্য পূর্ণকালীন চাকরি তৈরি করতে সহযোগিতা করতে পারেন। 8ই অক্টোবরের আসন্ন সভায়, NYPA-এর ট্রাস্টি বোর্ড বেশ কয়েকটি প্রকল্পে মোটামুটি 2 মিলিয়ন ডলারের প্রদানের বিষয়ে ভোট দেবে যা নিউ ইয়র্ক স্টেট জুড়ে NYPA-এর ফ্যাসিলিটিগুলির আশেপাশে সুবিধাবঞ্চিত সম্প্রদায়গুলির বাসিন্দাদের জন্য পরিচ্ছন্ন শক্তির ক্ষেত্রে কর্মসংস্থানের পথের উপর দৃষ্টি নিবদ্ধ করে পরিচ্ছন্ন শক্তির শ্রম বাজারের জন্য দক্ষ কর্মীদের একটি বৈচিত্র্যপূর্ণ, ন্যায্যসম্পন্ন এবং অন্তর্ভুক্তিমূলক পাইপলাইন তৈরি করবে।

গভর্নরস ক্লাইমেট-রেডি ওয়ার্কফোর্স ইনিশিয়েটিভ সম্পর্কে আরও তথ্য [এখানে](#) পাওয়া যাবে।

হোয়াইট হাউসের জাতীয় জলবায়ু উপদেষ্টা আলি জাইদি বলেছেন, "প্রেসিডেন্ট বাইডেন এবং ভাইস প্রেসিডেন্ট হ্যারিসের নেতৃত্বে, আমরা অর্থনৈতিক সুযোগের বাধাগুলিকে নামিয়ে আনছি, আমেরিকান পরিবারদের জন্য খরচ কমিয়ে আনছি এবং আমেরিকান তৈরি উৎপাদনের একটি পুনর্জাগরণকে অনুঘটক করছি যা আমেরিকা জুড়ে চাকরি সৃষ্টি করছে। প্রকৃতপক্ষে, মাত্র গত বছর, আমরা 250,000টিরও বেশি নতুন আমেরিকান শক্তি সংক্রান্ত চাকরি যোগ করেছি — যেখানে পরিচ্ছন্ন শক্তির চাকরি বাকি সেক্টরের তুলনায় দ্বিগুণ দ্রুত বৃদ্ধি পেয়েছে। আমেরিকা জুড়ে গভর্নররা ইউনিয়নের চাকরিতে বৃদ্ধি, আমেরিকান শক্তির উৎপাদন প্রসারিত করতে এবং আমাদের সম্প্রদায়গুলির অর্থনৈতিক সাফল্যে বিনিয়োগের জন্য আমাদের প্রচেষ্টার অগ্রভাগে রয়েছেন। আজকের ঘোষণা আমাদের দেশের পরিকাঠামো, সম্প্রদায় এবং শিল্প শক্তি পুনর্গঠনকারী একটি জলবায়ু-প্রস্তুত কর্মীবাহিনী তৈরি করতে আমাদের গতিকে কাজে লাগতে সাহায্য করবে।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট এনার্জি রিসার্চ অ্যান্ড ডেভেলপমেন্ট অথরিটির ভারপ্রাপ্ত প্রেসিডেন্ট ও প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা ডোরিন এম. হ্যারিস বলেছেন, "একটি পরিচ্ছন্ন শক্তির অর্থনীতি গড়ে তোলা কোন ছোট কৃতিত্ব নয়, এবং সেই কারণেই এই নতুন ঘোষিত গভর্নরদের জলবায়ু-প্রস্তুত কর্মীবাহিনীর উদ্যোগটি অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ। সফল হওয়ার জন্য, আমাদের জাতীয় ও রাজ্যের কর্মীবাহিনীকে অত্যাধুনিক প্রযুক্তিগুলিতে প্রশিক্ষিত বিশেষজ্ঞ প্রযুক্তিবিদ দিয়ে পূর্ণ করতে হবে। NYSERDA মার্কিন জলবায়ু জোট দ্বারা লালিত অংশীদারিত্বের মত জাতীয় অংশীদারিত্বের মাধ্যমে, এবং অফশোর উইন্ড ট্রেনিং ইনস্টিটিউটের মতো আঞ্চলিক অংশীদারিত্বের মাধ্যমে আমাদের সহায়তা করা অব্যাহত রাখার জন্য উন্মুখ যেহেতু আমরা অন্যান্য রাজ্যের সাথে সহযোগিতায় নিউ ইয়র্কের শিল্পের বিকাশ ঘটাই।"

নিউ ইয়র্ক শক্তি কতৃপক্ষের প্রেসিডেন্ট এবং CEO জাস্টিন ই. ড্রিসকল বলেছেন, "গভর্নর হোকলের নেতৃত্বে এবং মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের ক্লাইমেট অ্যালায়েন্সের গভর্নরদের জলবায়ু-প্রস্তুত কর্মীবাহিনীর উদ্যোগের সাথে সারিবদ্ধ হয়ে, নিউ ইয়র্ক পাওয়ার অথরিটির কর্মীবাহিনী উন্নয়নের কর্মসূচীগুলি নিউ ইয়র্কবাসীদেরকে রাজ্যের এবং এর ফলে দেশের, পরিচ্ছন্ন শক্তির ভবিষ্যতের ক্ষমতায়নের জন্য প্রয়োজনীয় দক্ষতা ও চাকরির প্রশিক্ষণের সাথে সংযুক্ত করছে। আমাদের নিজস্ব কর্মীবাহিনীতে NYPA-এর বিনিয়োগ, পাবলিক-প্রাইভেট ওয়ার্কফোর্স পার্টনারশিপ এবং শ্রম বিভাগের সাথে অংশীদারিত্ব হল অপরিহার্য পরিচ্ছন্ন শক্তির কর্মীবাহিনীকে সমর্থন করতে এবং পরিচ্ছন্ন শক্তির অর্থনীতিতে আরও বেশি নিউ ইয়র্কবাসীদের যুক্ত করার জন্য আমাদের সামগ্রিক পদ্ধতির অংশ।"

এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের প্রেসিডেন্ট, CEO ও কমিশনার হোপ নাইট বলেছেন, "গভর্নরস জলবায়ু-প্রস্তুত কর্মীবাহিনীর উদ্যোগে নিউ ইয়র্ক স্টেটের অংশগ্রহণ সবুজ শক্তি শিল্পে উচ্চমানের চাকরির জন্য নিউ ইয়র্কবাসীদের প্রশিক্ষণের জন্য আমাদের প্রচেষ্টাকে আরও জোরদার করে তুলবে। জলবায়ু পরিবর্তনের মোকাবেলায় গভর্নর হোকলের চলমান প্রতিশ্রুতি, আমাদের ফেডারেল এবং রাজ্যের এজেন্সির অংশীদারদের সহায়তায়, একটি টেকসই ভবিষ্যত তৈরি করার সাথে সাথে অর্থনীতির বিকাশ ঘটাবে।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট শ্রম বিভাগের কমিশনার রবার্ট রিয়ার্ডন বলেছেন, "আমাদের পরিবেশগত স্থায়িত্বের প্রচেষ্টার সাথে নিবন্ধিত শিক্ষানবিশের সুযোগগুলিকে যুক্ত করা কর্মী এবং নিয়োগকর্তাদের জন্য একটি জয়লাভ। "পরিচ্ছন্ন শক্তির লক্ষ্যের সাথে সঙ্গতি রেখে নিবন্ধিত শিক্ষানবিশ বিকাশ করার মাধ্যমে, নিউ ইয়র্ক চলমান নিম্ন কার্বন অর্থনীতিতে স্থানান্তরের ক্ষেত্রে স্থানীয় অর্থনীতিসমূহকে বলীয়ান করা অব্যাহত রেখেছে।" আমি মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের ক্লাইমেট অ্যালায়েন্সের সেই গভর্নরদের জলবায়ু-প্রস্তুত কর্মীবাহিনী উদ্যোগের প্রতি গভর্নর হোকলের অঙ্গীকারকে সাধুবাদ জানাই, যা আমাদের দেশের কর্মীবাহিনীর জন্য একটি মজবুত, স্থায়ী ভবিষ্যত নিশ্চিত করতে আমাদের সম্মিলিত প্রচেষ্টাকে রাজ্যের সীমানা ছাড়িয়ে পৌঁছাতে দেয়।"

ব্লুগ্রিন অ্যালায়েন্সের নির্বাহী পরিচালক জেসন ওয়ালশ বলেছেন, "মুদ্রাস্ফীতি হ্রাসের আইন, দ্বিপক্ষীয় পরিকাঠামোর আইন, এবং CHIPS ও বিজ্ঞান আইন দ্বারা তৈরি করা ভাল চাকরি পূরণের জন্য আমাদের প্রয়োজনীয় কর্মীবাহিনী রয়েছে তা নিশ্চিত করার জন্য গভর্নরদের পদক্ষেপ নিতে দেখে আমরা উচ্ছ্বসিত। নির্মাণ এবং উৎপাদনের মতো খাতগুলিতে দক্ষ, দীর্ঘমেয়াদী ক্যারিয়ারের পথ তৈরি করে আমাদের নীল-কলার মধ্যবিত্ত শ্রেণীর পুনর্গঠন করার জন্য সেই ফেডারেল বিনিয়োগগুলি থেকে একটি দুর্দান্ত সুযোগ রয়েছে। সারা দেশে গভর্নরদের এই প্রতিশ্রুতি কর্মীদের জন্য ভালো, নিয়োগকর্তাদের জন্য ভালো এবং হাই-রোড পরিচ্ছন্ন শক্তির অর্থনীতির যা আমরা একসঙ্গে গড়ে তুলছি তার জন্য ভালো।"

ন্যাশনাল স্কিলস কোয়ালিশনের ম্যানেজিং ডিরেক্টর অফ স্টেট স্ট্র্যাটেজিস মেলিসা জনসন বলেছেন, "জলবায়ু পরিবর্তনের বিরুদ্ধে লড়াই করার সময় কর্মীদের জন্য অভূতপূর্ব চাকরি এবং প্রশিক্ষণের সুযোগ তৈরি করতে ঐতিহাসিক ফেডারেল বিনিয়োগের সুবিধা নেওয়ায় রাজ্য সরকারগুলির একটি গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা রয়েছে। এটা অসামান্য যে গভর্নরদের এই জোট জলবায়ু কর্মীবাহিনীর বৈচিত্র্য এবং অর্থনৈতিক নিরাপত্তাকে অগ্রাধিকার দেওয়ার জন্য পদক্ষেপ নিচ্ছে কারণ আমাদের জলবায়ু প্রস্তুতি একটি নতুন প্রজন্মের কর্মীদের শিক্ষা, দক্ষতার প্রশিক্ষণ, এবং অর্থনৈতিক সহায়তার অ্যাক্সেসের উপর নির্ভর করে যা তাদের এই ক্রমবর্ধমান সেক্টরে ভাল চাকরি এবং ক্যারিয়ার অ্যাক্সেসের জন্য প্রয়োজন।"

ইন্টারন্যাশনাল ব্রাদারহুড অফ ইলেকট্রিক্যাল ওয়ার্কার্স স্থানীয় ইউনিয়ন 3 নম্বরের বিজনেস ম্যানেজার ক্রিস্টোফার এরিকসন বলেছেন, "জলবায়ু-প্রস্তুত কর্মীবাহিনীর উদ্যোগ" সম্পর্কে আজকের ঘোষণাটি আজকের এবং তার পরেও পরিবেশ অনুকূল শক্তির চাকরির জন্য IBEW এবং ঐক্যবদ্ধ বিন্ডিং ট্রেডের ভবিষ্যত সদস্যদের প্রস্তুত করার জন্য একটি দুর্দান্ত পদক্ষেপ। আমরা জীবনের সমস্তকাল স্তরের আগামীকালের শিক্ষানবিশদেরকে আমাদের পদে উৎসাহের সাথে স্বাগত জানাই, উন্মুক্ত অল্প বিশ্ব-মানের প্রশিক্ষণ সরবরাহ করার জন্য এবং তাদের পরিবার-সহায়ক মজুরি এবং সুবিধা সহ ইউনিয়ন ক্যারিয়ারের জন্য তৈরি করতে প্রস্তুত। গভর্নর হোকল, বাইডেন-হারিস প্রশাসন, মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের ক্লাইমেট অ্যালায়েন্স, এবং NYSEDA-কে জলবায়ু সংকটের সাথে মোকাবেলা করার জন্য এবং ঐক্যবদ্ধ পরিবেশ অনুকূল কর্মীবাহিনীকে সমর্থন করার জন্য ধন্যবাদ।"

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে www.governor.ny.gov -এ
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
গভর্নরের অফিস থেকে আপডেট পেতে সাইন-আপ করুন: ny.gov/signup | NEW YORK লিখে 81336 নম্বরে
টেক্সট পাঠান

[আনসাবস্কাইব করুন](#)